UtoroBas paboTa no anrebpe 11 Knacc

2 BapuaHT

Nel Haiinure xopens vpasHemms T' % =3,5-24°%,

Ne2 Ha#aure 28cos2a, ecau coso =—0,T7.

Ne3

Ha pucynre waofpaycennl rpabur dyveaxmur y=F(x) 1 macaTelnHas K HeMy B TOUKe

¢ abenuccoil x,. Hajinure sHauenue npoMssofnoll QyHKIMK f(x) B Toure Xy
by

b J'l'.
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Ne4

Ha xon(pepeHnuio npuexanu yuyéHble u3 Tpéx crpan: 7 u3 Cepbun, 3 us Poccum
u 2 us Janmu. Kaxapii M3 HUX Jenaer Ha KoHbepenumm oaun aoxaan. Ilopsaox
AOKJANO0B onpejenderca xepeObéBkoi. Hailigure BepoATHOCTH TOro, HYTO JAECATHIM
OKakeTcd AOKJa] yuéHoro um3 Poccum,

No5

Hea Tena, maccoit m =10 Kr xamjioe, IBMMKYTCA ¢ OAHHAKOBOH cKopocteio v=10 M/c
mog yraom 2o Apyr K Apyry. JHepraf (B [XROYVIAX), BRIEIAINITAACA IPH WX afcoNmTHO
HEYIIPYIOM COVJAPEHWM, BEIYHCIfeTcd no QopMmyie € =mu®sina, rme m — wMacea
B KHJOTpaMMax, v — ckopocts B M/c. Haligwre, moj xaxkuMm HaMMeHBLIHM yriaoM 2o
(B rpagycax) AOJAEHBI JBHTCATECA Teaa, YTODEl B pesyiLTATE COYIAPEHHA BRIIEIHIOCH
aHepruy He meHee 750 mmoyieii.

Ne6

Tlepeasa Tpy0a nmponyckaeT Ha 4 JUTPA BOALI B MHHYTY MeHbIIe, deMm BTopas. CHOABKO
JHTPOB BOALI B MHHYTY NPONYyCKAeT mepeBas TpyOa, ecad pesepByap obwémom 285 nutpos
OHA BATIONHAET HA 4 MHHYTE! JOJNBIIE, 9eM BTOpafd TpyGa?

Ne7 Haiiaure Touky MUHMMYMa QYHKHUM Y = 5x — Sln(x +7) + 7.
2 yacTb

Ne8 a) Pemure ypaBHenue 2sin2x — 4cosx + 3sinx -3 =0.

06) HaijiguTe BCe KOPHH 3TOro ypaBHEHHs, NPHHAAJIEKAIIHE OTPE3KY [rr; 5?“]

Ne9 Pemure HepaBeHCTEO lng‘g(lﬂ-QI]-ngg(;r+2]}logﬂ(r2—ﬁx +E:|.



Ne10

1 sasapa 2015 roga HWean Cepreeswd Baan B Oamre 1 mue pybmaeit 8 kpegnar. Cxema
BEIILTATEL HKpPpeIHTa CHelYIad: 1-ro uMcna Kaxjgorg Cclaegyviiero MeCcHIla DankK
Hauucader 2 % Ha OCTARIMIVIOCH CyYMMY gonara (To ecTh yBeauuupBaer goar Ha 29%),
JaTem HBHH CEI'.II‘EEBH‘-I nepeBogHuT B EE.HR II'.'I'I&TE}K. Ha xarkoe MHEHHMATEHOE KOIHYECTEO
mecsanes Mean CepreeBHd MoMeT B3ATEH KpPeAHT, 9TODHI eeMeCAdYHBIE BEIMJIATHE OBLIH

He Gonee 200 Twic, pybneit?
Nell
HaiiguTe Bce 3HAYEHHMSA @, NIPH KaXKJAOM M3 KOTOPHIX YpaBHeHHEe

V2=5x -In(36x* -a*)=v2=5x-In(6x +a)

MMeeT POBHO OJAMH KOpPeHb,



